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18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA - ANO IV
RESUMO DA ATA ELETRÔNICA DA
31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA


Aos nove dias do mês de outubro do ano de 2024 (09/10/2024), iniciando às nove horas e vinte e quatro minutos (9h24min), compareceram à Câmara Municipal de Jacareí, a fim de participarem de Sessão Ordinária regimentalmente designada, os seguintes Vereadores: ABNER ROSA - PSD; EDGARD SASAKI - PSDB; HERNANI BARRETO - REPUBLICANOS; JULIANA DA FÊNIX - PL; LUÍS FLÁVIO (FLAVINHO) - PT; MARIA AMÉLIA - PSDB; PAULINHO DO ESPORTE - PODEMOS; PAULINHO DOS CONDUTORES - PODEMOS; DR. RODRIGO SALOMON - PSD; ROGÉRIO TIMÓTEO - REPUBLICANOS; RONINHA - CIDADANIA; SÔNIA PATAS DA AMIZADE - PSD; e VALMIR DO PARQUE MEIA LUA - PP. 	
	
A Sessão teve a Presidência do Vereador ABNER ROSA, tendo para secretariá-lo os pares EDGARD SASAKI e PAULINHO DO ESPORTE, respectivamente 1º e 2º Secretários.	
	
ABERTURA: A 31ª Sessão Ordinária foi aberta pelo Presidente ABNER ROSA, que determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e, na sequência, o Vereador Rogério Timóteo efetuou a leitura de um trecho bíblico. 	
	
SOLENIDADES: Ato contínuo, o Presidente determinou o início do Ato Solene de Posse do Prefeito e Presidente da Câmara por Um Dia, nos termos do Decreto Legislativo número 216/2004, conjuntamente com a Homenagem “Professora Heley de Abreu Silva Batista”, dedicada aos professores, nos termos dos Decretos Legislativos números 180/1999, 254/2005 e 474/2023, solicitando ao Cerimonial o cumprimento do respectivo protocolo. 	
	
O Mestre de Cerimônias deu boas vindas a todos, e convidou o Prefeito Municipal IZAIAS JOSÉ DE SANTANA para compor a Mesa Diretora dos Trabalhos. 	
	
1ª SOLENIDADE – ATO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO E PRESIDENTE DA CÂMARA POR UM DIA: Foram convidadas a adentrar o Plenário, e recebidas com salvas de palmas pelos presentes, as alunas ISABELLA SANTIAGO DE OLIVEIRA, aluna do ITJ – Instituto de Tecnologia de Jacareí, eleita Prefeita Por Um Dia, e SOFIA LUZ MAGALHÃES ROSAS, aluna da EMEF Barão de Jacareí, eleita Presidente da Câmara Por Um Dia. 	
	
A seguir, o Mestre de Cerimônias registrou a presença das seguintes autoridades: ALEXSSANDER DE OLIVEIRA – Presidente do CMDCA – Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Jacareí; MARIA THEREZA FERREIRA CYRINO – Secretária Municipal de Educação; MONISE SPÓSITO – Coordenadora Pedagógica do ITJ – Instituto de Tecnologia de Jacareí; JUSCELENE SUMARA LÉSSIA LANCELLOTTI DI LICCIO – Vice-Diretora da EMEF Barão de Jacareí; DIONE OLIVEIRA – Diretor da EMEF Barão de Jacareí; LUIS FERNANDO DE SIQUEIRA – Vice-Presidente de Marketing e Mercado da ACIJ; GIRLAINE DIAS – Subsecretária de Igualdade e Direitos Humanos; BENÊ PEIXOTO – Secretária de Assistência Social; AROLDO BORGES DINIZ NETO – Orientador Pedagógico do ITJ – Instituto de Tecnologia de Jacareí;  WEBERTON DE ANDRADE – Conselheiro do CMDCA; VAGNER DE MORAIS OLIVEIRA, BENEDITO ALEXANDRE DE MORAES, ED-LAMARA WATER DE OLIVEIRA MORAIS, MARIA ISABEL DA SILVA SOARES e PAULA CRISTINA DA SILVA – Conselheiros Tutelares de Jacareí; e MARCELO DANTAS – vereador eleito para a próxima Legislatura. A lista contendo as assinaturas das autoridades, convidados e demais presentes à solenidade segue anexa a este resumo de ata. 	
	
Na sequência, após uma breve explanação da legislação que deu origem ao Ato Solene, foi iniciada a cerimônia de diplomação e posse. 	
	
DIPLOMAÇÃO, JURAMENTO E POSSE: A entrega dos Diplomas foi efetuada pelos membros da Mesa Diretora, acompanhados do representante do CMDCA. Primeiramente, recebeu o diploma a Prefeita Por Um Dia, ISABELLA SANTIAGO DE OLIVEIRA, e, na sequência, a Presidente da Câmara Por Um Dia, SOFIA LUZ MAGALHÃES ROSAS. Ato contínuo, a Presidente Por Um Dia se dirigiu à frente da Mesa Diretora e proferiu seu Juramento, lido pelo Presidente Abner Rosa: “Prometo exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando a lei e promovendo o bem-estar do Município de Jacareí”. Após o Juramento, a Presidente foi declarada empossada e tomou assento na Mesa Diretora, ao lado do Presidente Abner. Na sequência, a Prefeita Por Um Dia se dirigiu à frente da Mesa Diretora e proferiu seu Juramento, lido pela Presidente Sofia: “Prometo exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando a lei e promovendo o bem-estar do Município de Jacareí”. Após o Juramento, a Prefeita foi declarada empossada e tomou assento na Mesa Diretora, ocupando o lugar do Prefeito Izaias. 	
	
2ª SOLENIDADE – HOMENAGEM “PROFESSORA HELEY DE ABREU SILVA BATISTA”: O Mestre de Cerimônias fez uma breve explanação sobre a legislação que deu origem à homenagem e, em seguida foi exibido um vídeo, produzido pela TV Câmara Jacareí, apresentando os professores e professoras a serem homenageados nessa ocasião. 	
	
DIPLOMAÇÃO: Os diplomas foram entregues aos homenageados, respeitando a ordem alfabética dos Vereadores que os indicaram, na seguinte conformidade: Prof.ª ANA CRISTINA LEITE MONTEIRO DOS SANTOS, indicada pelo Vereador Edgard Sasaki; Prof.ª CLÁUDIA DE NAZARETH NOVAES RIBEIRO, indicada pela Vereadora Juliana da Fênix; Prof.ª FERNANDA FORTES JUNQUEIRA OLIVEIRA, indicada pelo Vereador Luís Flávio; Prof. BENEDICTO SÉRGIO LENCIONI, indicado pela Vereadora Maria Amélia, que não pôde comparecer, e receberá o Diploma posteriormente; Prof. LUÍS EDUARDO BOTOSSI, indicado pelo Vereador Paulinho do Esporte; Prof.ª RAQUEL DA SILVA, indicada pelo Vereador Dr. Rodrigo Salomon; Prof.ª FABRIELE CRISTINA DA SILVA OLIVEIRA, indicada pelo Vereador Rogério Timóteo, que não pôde comparecer, mas o Diploma foi entregue a sua mãe, a também professora Sueli Aparecida da Silva; Prof.ª ELISABETE DE FÁTIMA LAURINDO RICARDO, indicada pelo Vereador RONINHA; Prof.ª ANDRÉA DE SOUSA SILVEIRA SILVA, indicada pela Vereadora Sônia Patas da Amizade; e a aposentada VILMARY DA CONCEIÇÃO GUERRA SOUSA, indicada pelo Vereador Valmir do Parque Meia Lua, que não pôde comparecer, e receberá o Diploma posteriormente. 	
	
ORADORES: Vereador RONINHA, autor do Decreto Legislativo nº 474/2023, que alterou a homenagem aos professores; ALEXSSANDER DE OLIVEIRA – Presidente do CMDCA; MARIA THEREZA FERREIRA CYRINO – Secretária Municipal de Educação; IZAIAS JOSÉ DE SANTANA – Prefeito Municipal de Jacareí; Prof. LUÍS EDUARDO BOTOSSI, escolhido por sorteio para falar em nome dos professores homenageados; a Prefeita Por Um Dia, ISABELLA SANTIAGO DE OLIVEIRA; e a Presidente da Câmara Por Um Dia, SOFIA LUZ MAGALHÃES ROSAS. 	
	
Na sequência, o Mestre de Cerimônias comunicou a todos que a solenidade seria reprisada pela TV Câmara e que as fotos oficiais estariam disponíveis no site e nas redes sociais da Câmara Municipal. A seguir, passou a palavra ao Presidente da Câmara Municipal, o Vereador ABNER ROSA, que agradeceu a presença de todos e parabenizou os homenageados. Ato contínuo, a Presidente da Câmara Por Um Dia, SOFIA LUZ MAGALHÃES ROSAS declarou encerrada a solenidade, desejando um bom dia a todos. A sessão foi suspensa por alguns minutos para que fossem tomadas as fotos oficiais. 	
	
FASE DA ORDEM DO DIA: Retomada a sessão, iniciou-se a fase da Ordem do Dia, com a apreciação das seguintes proposituras: 	
	
1. Discussão única do PLL nº 28/2024 - Projeto de Lei do Legislativo. Autoria: Vereador Paulinho dos Condutores. Assunto: Altera a redação da Lei nº 5.425, de 17 de dezembro de 2009, que dispõe sobre o tempo de atendimento nos caixas dos estabelecimentos comerciais denominados de hipermercados, supermercados ou congêneres e dá outras providências. Registramos que, após a leitura da ementa, o autor solicitou adiamento da votação do projeto, por ter recebido ofícios da APAS - Associação Paulista de Supermercados e da Associação Comercial e Industrial de Jacareí. Não havendo objeção por parte do Plenário, o Projeto foi ADIADO por 5 (cinco) sessões. 	
	
2. Discussão única do PLL nº 66/2024 - Projeto de Lei do Legislativo - com Emenda nº 1. Autoria: Vereador Rogério Timóteo. Assunto: Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Jacareí o “Dia da Evangelização Global”. Após a discussão, a Emenda nº 1 foi aprovada, e o Projeto foi APROVADO, com 12 (doze) votos favoráveis, sem votos contrários. 	
	
Não havendo mais matéria a ser tratada na Ordem do Dia, o Presidente determinou a suspensão da sessão para o horário de almoço, com retorno previsto para as treze horas e cinquenta minutos (13h50min). 	
	
FASE DO EXPEDIENTE: Retomada a sessão, o vereador Abner Rosa se ausentou da Mesa Diretora e a Presidência da Sessão, a partir deste momento, passou a ser da Vice-Presidente do Legislativo, a vereadora Maria Amélia. Iniciou-se, então, a fase do expediente, com a leitura e votação dos trabalhos dos Vereadores, na forma regimental. 	
	
EDGARD SASAKI - Moção: 0790 - Moção Congratulatória ao atleta jacareiense Juliano Augusto Maffeis Dalzoto pela conquista do título de Campeão Brasileiro de Fisiculturismo Fitness Profissional de 2024 - INBA, na categoria “Bodybuilder Super Master”. 	
	
HERNANI BARRETO - Indicações: 2618, 2619 e 2620. 	
	
MARIA AMÉLIA - Indicações: 2628 e 2629. Requerimentos: 0273 - Aprovado - À EDP, solicitando a substituição do poste localizado na Avenida Vale do Paraíba, próximo aos números 518 e 543 - Parque Santo Antônio, em reforço ao Requerimento nº 226/2022. 0274 - Aprovado - À EDP, solicitando estudos de viabilidade para a realização de serviços para asfaltar o trecho de passagem que já se consolidou entre a Avenida Gilda Parente Grecco – Jardim Altos de Sant'Anna II e a Avenida Paulo Setúbal – Conjunto São Benedito. 0275 - Aprovado - À EDP, solicitando priorizar a ligação de energia elétrica na Estação Compacta Pressurizadora de Água do Jardim Olympia, localizada na Rua Antônio Pereira Cobra, nº 40, dada a importância dessa obra para o município de Jacareí, em reforço ao Ofício nº 1072/2024/Presidência enviado pelo SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Jacareí. 	
	
PAULINHO DOS CONDUTORES - Moções: 0791 - Moção de Apoio ao Dia Nacional de Prevenção da Obesidade, celebrado em 11 de outubro. 0792 - Moção Comemorativa ao Dia de Nossa Senhora Aparecida, Padroeira do Brasil, celebrado em 12 de outubro. 0793 - Moção Comemorativa ao Dia do Professor, celebrado em 15 de outubro. 0794 - Moção Congratulatória aos Vereadores Eleitos de Jacareí e de Agradecimento a todos os Candidatos. 0795 - Moção de Reconhecimento ao Dia Nacional de Luta Contra a Violência à Mulher, celebrado em 10 de outubro. 	
	
ROGÉRIO TIMÓTEO - Indicação: 2617. 	
	
VALMIR DO PARQUE MEIA LUA - Indicações: 2621, 2622, 2623, 2624, 2625, 2626, 2627, 2630, 2631, 2632, 2633 e 2634. Moções: 0796 - Registra o transcurso do Dia do Compositor Brasileiro, celebrado em 7 de outubro. 0797 - Registra o transcurso do Dia do Nordestino, comemorado em 8 de outubro. 0798 - Registra o transcurso do Dia Nacional da Pessoa com Deficiência Física, 11 de outubro. 0799 - Moção Congratulatória ao futuro prefeito Celso Florêncio e ao vice-prefeito Edgard Sasaki por terem vencido as eleições. Requerimentos: 0276 - Aprovado - À EDP, solicitando a retirada do poste de madeira em frente ao n° 390 na Rua Abel da Silva Ramos, no Jardim Pedramar. 0277 - Aprovado - À empresa Banco24Horas, solicitando estudos e providências para a implantação de um caixa eletrônico dentro da unidade do Poupatempo de Jacareí. 	
	
Ato contínuo, o Líder do Governo, vereador Paulinho dos Condutores, procedeu à leitura das respostas do Poder Executivo aos Pedidos de Informações números 176, 177 e 178/2024. 	
	
VOTO DE PESAR E MINUTO DE SILÊNCIO pelo falecimento de ROBERTO LAURINDO, formulado pelo vereador Rogério Timóteo. 	
	
FASE DO HORÁRIO DA TRIBUNA (TEMAS LIVRES): Para abordar temas de suas livres escolhas durante doze (12) minutos, desde que de interesse público, os Vereadores abaixo relacionados, na ordem em que constam, ocuparam a tribuna e fizeram uso da palavra: RONINHA - CIDADANIA; SÔNIA PATAS DA AMIZADE - PSD; VALMIR DO PARQUE MEIA LUA - PP; EDGARD SASAKI - PSDB; HERNANI BARRETO - REPUBLICANOS; JULIANA DA FÊNIX - PL; LUÍS FLÁVIO (FLAVINHO) - PT; MARIA AMÉLIA - PSDB; PAULINHO DO ESPORTE - PODEMOS; PAULINHO DOS CONDUTORES - PODEMOS; e ROGÉRIO TIMÓTEO - REPUBLICANOS. 	
	
Ao fim, a Presidente Maria Amélia agradeceu a presença de todos os vereadores, aos servidores e a todos os que acompanharam a sessão pela TV Câmara e pela internet, declarando encerrada a 31ª Sessão Ordinária às dezesseis horas e seis minutos (16h06min). 	
	
[bookmark: _GoBack]Para constar, foi lavrado o presente Resumo da Ata Eletrônica por mim, ______________________ WAGNER SCHIEBER – Oficial Técnico Legislativo, digitado e assinado, na conformidade do Artigo 83 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Jacareí. A Ata Eletrônica contendo a gravação desta Sessão ficará devidamente arquivada e os documentos nela mencionados ficarão à disposição na Secretaria Legislativa da Câmara para averiguação a qualquer tempo. Este Resumo deverá ser encaminhado para publicação no site do Legislativo Municipal e para análise dos Vereadores, que terão o prazo de dois (2) dias úteis, a contar do envio, para propor, por escrito, retificação, inserção de algum registro ou impugnação, sem os quais se dará a aprovação tácita e, por consequência, a aceitação do conteúdo integral da Ata Eletrônica, sem ressalvas, nos termos regimentais. Palácio da Liberdade, Jacareí, 11 de outubro de 2024.	
	



ABNER RODRIGUES DE MORAES ROSA
(Abner Rosa)
Presidente


EDGARD TAKASHI SASAKI
(Edgard Sasaki)
1º Secretário
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